KLE Society's Arts and Commerce College, Gadag - Betgeri

Comprehensive Feedback analysis of BA and B com Student Satisfaction Survey on Teaching
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B-3| C-2 | D-1 | Strength

SL.NO QUESTIONS A-4

1 How much of the syllabus was coverd in the class? 0% 2% | 17% | 81% 277

2 How well did the teachers prepare for the classes? 0.0% 1% | 21% | 78% 277

3 How well were the teachers able to communicate? 1% 1% | 10% | 88% 2717

4 The teacher's approach to teaching can be best described as 75% 1% | 5% | 19% 277

5 Faimess of the internal evaluation process by the teachers 1% 1% | 11% | 87% 277

6 Was your performance in assignments discussed with you? 1% 1% | 10% | 88% 277

7 The institute takes acllve_:r_nerest in p.rqmotl ng internship, 1% 1% | 8% | 90% 277
student exchange, field visit opportunities for students.

8 Th(.: ?e_achmg fmd ment{.)rmg process in your institution 1% 2 | 20% | 77% 277
facilities you in cognative, social and emotional growth

9 gzoe “tnstltutlun provides multiple opportunities to learn and 0% 3 | 15% | 82% 277

10 Teachers inform you about your expected competencies, 1% 20 | 10% | 87% 277
course outcomes and programme outcomes

1 ;;)Ert ;n;:ltlor does a necessary follow- up with an assigned 1% 2% | 12% | 85% 277

12 Il:l;l;::;l;i:s illstrate the concepts throughh examples and 1% 2% | 12% | 85% 277

13 The Tfei.:lcht‘:l:s identify your strengths and encourage you with 1% 1% | 129% | 86% 277
providing right level of challenges

14 E:lall;c:{e:";s tz:}rn;; 3:12 (:::1 Em\ude identify your weaknesses and 1% 19% | 129% | 86% 977
The institute/teachers use students centric methods, such as

15 experimental learning, participative learning and problem 0% 3% | 15% | 82% 277
solving methodologies for enhancing learning experiences.

16 Z;?fr}j}t?;z encourage you to participate in extracuricular 1% 19% | 129% | 86% 277
Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft

17 skills, life skills and empolyability skills to make you ready 1% 3% | 13% | 83% 2717
for the wworld of work.

18 Wh_at percentage of_ teachers use ICT tpols such as LCD 1% 1% | 14% | 84% 277
projecter,Multimedia, etc. while teaching .

19 ﬁiﬂzrﬂg:]gg teaching - learning process in your 1% 3% | 16% | 80% 277

20 | Give three observation/suggestion to improve the overall 1. Provide more books in the library

teaching learning experience in your institute

2. Organize placement drive and and campus
interviews and conduct programs for
competitive examinations.
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